

# 给哥哥买张床,成分手导火索

倾诉人:王锐(化名)  
26岁 秦淮区 职员

我苦追了她3年,其间分了又合,波折不断。一开始,她应酬太多,喜爱安静的我不能接受这一点。我们互相忍让、努力磨合,终于克服了两个人性格不合的障碍。然而,如今,就在我们终于谈婚论嫁时,却因她哥哥的到来,再掀波澜。她认为我看不起她农村的亲戚,坚决提出要和我分手。

## 一套复习资料俘获芳心

3年前,我终于告别十年寒窗,走上了工作岗位。都说办公室是一个提到爱情就过敏的地方,却最容易滋生爱的细胞,我和小柔的爱情就是在办公室里产生的。

脸蛋圆圆的,眼睛大大的,小柔是个漂亮的女孩。此外,她性格豪爽,为人大方。反正,第一眼看到她,我就喜欢上了她。在相处中,我更会不自觉地多瞅她几眼。不过,我一直没勇气表白。

上班前3个月,单位一直对新员工进行培训,结束还要考试。为了让小柔顺利过关,早在考试前一周,我就开始做复习资料,准备考试资料。由于爱情力量驱使,我做复习资料格外用心,不仅主次分明,字迹也十分工整。当我把这份复习资料交给小柔时,她惊呆了:

“这份资料像

印刷体一样!”很快,这份复习资料从她手中流传开了,同事们都以为之“蓝本”,复习迎考。我也成功迈出了第一步,小柔给我机会,主动给我发信息了。

考试结束不久,我被分配到了车间,小柔被调进了办公室,从事行政工作,我们见面的机会少了,但这并不影响我们关系的进展。白天见面少了,我们就晚上约会。夜幕下,秦淮河边,经常看到我们相依相偎的身影。

## 她应酬很多,我醋坛子翻了

小柔来自安徽农村,在一起时,她曾有一次流露,最大的梦想是早一点在城里有一套房子,安一个属于自己的家。

说者无心,听者有意。为了让她早一点安家,我和她交往不到半年时,就跟父母商量,希望他们出资付首付,为我买一套房。父母就我这个儿子,他们没有犹豫就答应了我的要求,给我选了一套120平方米的大房子。

为了减轻父母负担,我主动提出每月分担1000元房贷。剩下1000元工资,我从不乱花,尽量用在小柔身上。她爱吃零食,我给她准备,她多瞅几眼的发夹,我也给她买。我心甘情愿,为她付出我力所能及的。

不过,小柔却有了变化。调入办公室之后,她的应酬慢慢多了起来,经常与同事朋友外出娱乐,每次都喝酒,而且玩到很晚。

有一次,她终于看出了我的不悦,与朋友出去玩时,也把我给带上了。然而,令我尴尬的是,她和别的男生坐在一起,不停与别人交流、嬉笑,全然不顾我被晾在一边,有多无趣。熬到了晚上11点,我按捺不住,提出跟她先走的建议,但是她却不肯,说:

“这多没面子。”

“你今天不走,我们就分手!”我气愤到了极点。“分手就分手。”她甩开我的手,头也不回地走了。

## 我百般讨好,她终于开口

在我内心,一直非她莫娶,我何尝愿意与她分手?然而,分手二字却从我嘴巴里说了出去,且覆水难收。

第二天,雨下得很大,犹如我心在流泪。我冒雨站在她楼下,请求她的原谅。起初,她不理我,我不放弃一直站着。3个小时后,她终于于心不忍,答应跟我谈谈,结果却令我沮丧:小柔坚持要与我和分手。

小柔说,我们的性格不合。我不认为这是情侣之间分手的理由,难道天下每一对夫妻结婚,性格都会那么相投吗?为了让她回心转意,我每天坚持给她发短信,即使她不回,我还是像以前一样,叮嘱她好好照顾自己。一向不够浪漫的我,开始往花店勤跑起来,三天两头买花送给小柔。

也许,我的真诚打动了上天,上帝也帮了我。我和小柔“冷战”的第2个月,公司领导把我抽调进了办公室,与小柔搭档做资料。

我这才发现,小柔工作压力一点也不亚于我。她要管理仓库,还要整理文档,保管各种资料。这一次接触,我也多少明白,她为什么那么喜欢应酬,也许她希望通过这样娱乐的方式,给自己“减压”吧!

为了让小柔轻松一点,我调入办公室后,加倍努力工作,有好多次我在办公室吃泡面。她似乎感动了,有一次主动说:吃过饭再

来做吧。

## 再一次牵手,我更小心翼翼

2007年圣诞节前,我发了一条慰问短信给她。那一次,她也奇迹般回了我一条,说:“我打算送你一件礼物,你想要什么?”“我只求你原谅我,答应做我女朋友。”我说出了内心最想说的话。她没有回答。我告诉她,我会一直等。

今年3月份的一天晚上,我终于等到了小柔的回应。她说,这几个月来,她和我一样痛苦。不过,经过深思熟虑之后,她认为应该再给我一次机会。

我们在一起时,有同事在我面前说小柔是非,也有同事在小柔面前讲我对错。这一次复合之后,我们决定“低调”。

在公开场合,我们还是像“冷战”那段时间一样,但是私下里,我们却经常约会。不过,这5个月过得格外辛苦,她和室友住在一起,我们必须把保密工作做到最佳才行。

8月份,她和室友的房子到期了,我赶紧给她重新租了一套房子,并配备了全套钥匙。每天下班,我都会去帮她打扫卫生。她外出了,我就做好饭等她回来吃。晚上,我就陪她看电视,一直赖到半夜三更才回家。

她也为我而努力改变,最明显的是,她的应酬少多了。下班之后,她也急着先回宿舍。我的工资一半用于还房贷,另一半多数花在她身上,所以很少给自己添置贵重的衣物。小柔看在眼里,也疼在了心上,不止一次她拉我逛商店,要给我买衣服,包装我。

## 为了她哥哥,她坚决要分开

按照我们的计划,今年春

节,我该随小柔一起回她的老家,拜访未来的岳父岳母大人。之后,我们就领证结婚。然而,天有不测风云。

本月初,小柔的哥哥来南京了,还表示要住两个月,在南京找一份工作。交往3年,第一次要见小柔家人,我自然高兴,带上兄妹二人去买菜。不过,路上他俩一直用家乡话聊天,还手挽手,一起走。

由于小柔住处只有一张床,下午我就提出再买一张床,好安顿“大舅子”。不料,小柔却很恼火,她骂我“神经”,还说:“你是不是不欢迎我哥?”

“我当然欢迎啊!”我一头雾水,“不给你哥哥买床,他睡哪里呀?”

“就跟我睡一张床。”小柔说,打小她兄妹就睡一张床。我还是再三建议,那是小时候的事情了,现在大家都长大了,男情授受不亲。不料,小柔不能接受我的观点,还认为我骨子里看不起农村人,认为我排斥她的家人。这么多天过去了,她依旧跟哥哥睡一张床。由于我坚决反对,她向我提出了分手。

好多个晚上,我都在流泪,我这样的建议不对吗?我的建议真的能成为她的分手理由吗?

快报记者 钟晓敏 整理

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后) 信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



### 罗博士谈 激光美肤

**罗东辉:**  
上海复旦大学附属华山医院皮肤病学博士、激光医学美容专家,国内民营美容医院屈指可数的皮肤美容专业博士,中国著名的皮肤病学专家,从事皮肤病治疗和皮肤美容临床工作20年,经验丰富,对皮肤难症的治疗和皮肤科学美容有着极深的精研和造诣。

擅长治疗皮肤顽固疾病,解决皮肤美容难题,精于光子、激光治疗和美容技术。

博士热线: 83153333  
博士信箱: luoboshi\_mpa@126.com  
博士亲诊: 每周一至周五9:00-18:00

# 激光美肤须做好三选

## ——奇致美肤博士提醒医学美肤需科学理性

### 1. 选好专家 科学诊治才能解决顽症

激光美肤与整形美容一样都是一门经验科学,它的安全效果与专家的专业建树和临床经验有着最为直接的关联。目前,激光美肤是皮肤美容领域最富实效的高端技术,引领医学美肤发展趋势,在临床实践中激光美肤是一项系统工程,经验丰富、精专深研的皮肤科医生和尖端有效独特全面的激光设备是这项工程的核心,直接决定了治疗方案是否科学有效,以及能否通过先进综合的激光治疗真正解决皮肤难题。

所以,爱美的朋友在进行激光美肤时,首先要做到选“好”专家。既要选择经验丰富的专家,更要选择在专业学术上颇有建树的“学术型”专家。只有这类“文武双全”的皮肤科专家才能够凭借数十年经验,又能依据权威学术钻研,科学诊断精准施治,全面保障安全和效果。

### 2. 选真技术 综合施治才能保障效果

古语云“工欲善其事,必先利其器。”这正说明设备与技术在美肤过程中与专家有着同等重要的意义。因此,在选择“好专家”的同时,还要做到选“真技术”。成功的激光美肤不仅需要拥有尖端全面的激光设备,更需要独特有效的核心技术。只有依据医学、科学原理、精雕先进设备特长,整合临床成功经验,总结而成的“真技术”才能真正解决皮肤顽症,用效果说服患者。

奇致作为中国激光美肤开创者,多年来与美、以、意、德、日、韩构筑“国际交流合作平台”,在华东地区综合率先引进全球领先的激光、射频、CGIP、微波、电波、光子等数十项尖端设备和独有技术,成就名符其实的华东最大激光美肤基地。全面解决黄褐斑、真皮斑、色沉、痤疮、胎记、疤痕、血管瘤,皮肤老化、松弛等皮肤美容难题,用效果说话。

### 3. 选对机构 口碑实力才能保障安全

此外,“选对机构”也至关重要。根据卫生部施行的《医疗美容服务管理办法》,从资质、设备、规模、实力等方面,可将医疗美容机构由低到高分分为“诊所、门诊部、医院”三个级别。医院的专家、设备、技术、环境、服务等往往更佳,因此,在选择激光美肤时,相对于一般的“整形门诊”以及综合性医院的“单一科室”而言,正规的医院是首选。

在选对机构的情况下,还要选对医院。由于真正的皮肤美容专家资源稀缺,以及皮肤美容需要大量昂贵进口设备的投入,所以能够专业从事皮肤美容的医院数目极其有限,而目前大多数整形美容医院是老式的“整形医院”,即以整形为主,随着医疗美容行业的发展,而匆匆上马“皮肤美容”项目,并不一定具有丰富皮肤美容临床经验和专业技术积淀,这对于皮肤患者而言,会造成不小隐患。因此,理性地选对医院,才能为安全与效果加上双保险。

## 签约治疗黄褐斑、真皮斑 3大金标准

国际最先进的黄褐斑分离清除技术成功落户奇致!此技术为江苏省独家拥有,由中国激光学和皮肤学专家30年临床精研独创,可彻底清除黄褐斑、真皮斑、色沉等美肤顽症。其以纯激光治疗,从皮肤基底层入手,改变色素细胞结构,将色素从细胞内减少色素颗粒数量,逐步清除色素细胞,直至彻底消失;作为医学祛斑技术的革命性突破,其以100%的有效率,让众多女性趋之若鹜。

“真正彻底祛除,不是有效淡化;治疗无创无痛,皮肤安全无损;工作生活正常,没有特殊禁忌。”这既是该技术的显著特点,也是奇致可以承诺客户的清斑金标准。

**迎圣诞庆元旦**  
12.20-1.5 尊贵特惠火爆进行中  
其它整形美肤项目7-9折,扮靓节日容颜!

**奇致整形美容医院**  
精于整形,专于美肤

美丽热线: 83153333 QQ: 976718714  
医院地址: 云南北路49号天星翠城大厦F6-7  
欢迎登陆奇致医院网站: www.51mpa.net